



Nova oblika izpitov v 1973

V REPUBLIŠKEM odboru ZRVSS smo izvedeli, da se pripravljajo enotna merila za ocenjevanje na taktično-orientacijskih pohodih za rezervne vojaške starešine v letu 1973.

Občinski odbor ZRVSS Šiška je že v osnovi sprejel predlog strokovne komisije za merila (točkovanje) pohoda, vendar so še mogoče nekatere spremembe. Končni kriterij bo sprejet še ta mesec, ko se bo sestala strokovna komisija mestnega odbora ZRVSS in predstavniki občinskih organizacij.

Kljub temu je nujno seznaniti vse rezervne vojaške starešine naše občine o načinu izvajanja letošnjega orientacijskega pohoda, ki bo veljal obenem tudi kot vsakoletni starešinski izpit. Ta izpit bo povezan z orientacijskim pohodom, vsebinsko in oblikovno nekoliko spremenjen glede na prejšnja leta. Glavna sprememba je v tem, da bo izpit kar na terenu kot orientacijsko-taktični pohod. Njegovi osnovni elementi so:

STRELJANJE

NALOGA »Pravilske odredbe PD« (proti diverzantskega boja).

TOPOGRAFIJA

TAKTIČNA NALOGA — boj s sovražnikovi diverzantskimi skupinami.

Uspešno izveden orientacijsko-taktični pohod se prizna kot položen izpit in je s tem priznanih 6 dni orožnih vaj za leto 1973. Če rezervni vojaški starešina izpita — pohoda ne bo uspešno opravil, ga bo ponavljal. Orientacijski pohod bo zaradi tega nekoliko zahtevnejši kot doslej in bo kriterij ocenjevanja bolj zaostren. »Maršruta« pohoda bo ca. 8 km.

PROPOZICIJE OCENJEVANJA:

1. STRELJANJE: maksimalno bo mogoče doseči 50 točk

Streljanje bo s polavtomatsko puško M-59 pred pohodom na strelišču in z MK — puško na samem pohodu. Ena od teh ocen bo upoštevana kot izpitna. Na voljo bo pet strel in trije poskusni.

2. NALOGA »Pravilske odredbe PD boja«: Maksimalno bo mogoče doseči 20 točk

V nalogi bodo tri vprašanja iz »Naše obrambe« iz teme PD — boj in o delovanju sovražnikovih diverzantov. Četrto vprašanje pa bo Taktično-tehnične lastnosti našega pehotnega orožja.

3. TOPOGRAFIJA: maksimalno bo mogoče doseči 45 točk

V nalogi bodo štiri vprašanja iz topografskega priručnika kot v prejšnjih pohodih, peto vprašanje pa bo vsegalo topografske znake. Iz topografske naloge bo udeleženec lahko dosegel 25 točk in pri hoji 20 točk.

Za razliko od prejšnjih let, bo letos v pohodu ocenjevana tudi hoja. Vsak prehod skozi določeno kontrolno točko na terenu prinese patrulji in vsakemu posamezniku 5 točk. Nujno je, da patrulja prehodi skozi polovico kontrolnih točk, seveda tudi skozi točko, kjer bodo reševali naloge. Če zgreši več kot polovico kontrolnih točk in pri tem pride na točko, kjer rešujejo naloge, bo diskvalificirana iz pohoda in ga bo imela možnost naslednjič ponavljati.

4. TAKTIČNA NALOGA: maksimalno bo mogoče doseči 100 točk. Pravilna rešitev naloge prinese udeležencu maksimalno 80 točk in grafika 20 točk. Rezervni oficirji bodo morali rešiti nalogo za celotno bojno skupino. Rezervni podoficirji pa le za en oddelek. Rešitev mora vsebovati odlok komandirja v obliki narisane razporeditve enot in posameznih orožij. Kot je videti iz propozicij, bo vsak udeleženec pohoda maksimalno lahko osvojil 215 točk.

Da bi posameznik bil uspešen — da zadovoljji na izpitu, bo moral doseči najmanj 85 točk, ali pa mora biti uspešen iz najmanj treh elementov, ki jih vsebuje pohod.

Uspešno opravljen pohod oziroma izpit bo obenem ocenjevan in sicer:

Odlično	180—215 doseženih točk
Prav dobro	150—180 doseženih točk
Dobro	120—150 doseženih točk
Zadostno	85—120 doseženih točk

Še nekaj obvestil iz propozicij ocenjevanja:

Čas pohoda bo normiran, upoštevajoč pri tem začetek in konec pohoda. Dovoljeno bo zamuditi le trideset minut. Če patrulja prekraja ta čas bo diskvalificirana iz pohoda ne glede na to, da je v zadostnem obsegu rešila postavljene naloge.

Pri ocenjevanju uspešnosti po posameznih elementih pohoda bo nujno, da posameznik osvoji 50 predvidenih točk.

Ob tej priložnosti obveščamo vse naše rezervne voj. starešine, da glede na zahtevnost nalog in kratek rok (pohodi bodo v maju in juniju) takoj začno z pripravami. Nujno bo preučiti gradivo o diverzantih in drugih sovražnih skupin, katere utegnejo delovati v našem zaledju, kar je bilo objavljeno v »Naši obrambi« št.

11/72 str. 46,

1/73 str. 22,

2/73 str. 26, 28, 42,

3, 5 in 10/71, kjer so podatki o pehotnem orožju.

Preučiti bo treba številke »Naše obrambe« 3, 4, 5/73, ker bodo tudi taktične naloge o boju z diverzanti ter drugo gradivo vezano za to temo.

V zvezi z bližajočim se orientacijskim pohodom je prav, da se vsi rezervni starešine še enkrat opozore, da na pohod pridejo terensko (planinsko) oblečeni, ker jim bo takšna oprema omogočila lažjo in hitrejšo hojo v naravi.

O vsem tem bo še govora na samih seminarjih v osnovnih organizacijah ZRVSS v aprilu, za katere se morajo rezervni starešine teoretično pripraviti. S takšno obliko strokovne vzgoje starešinskega kadra je ZRVSS našla boljše pot do slehernega rezervnega starešine.

MLV

nimajo naše invalide. Ni dovolj, da dobivajo vabila za udeležbo na tekmovanjih, morali bi tudi trenirati, saj se brez treninga ne morejo udeleževati tekmovanj. Med rekreacijo in tekmovanjem je vsekakor razlika, toda upamo, da se bo s skupnim razumevanjem tudi to uredilo v vsestransko zadovoljstvo naših invalidov športnikov in ostalih, potrebnih rekreacije.

MLV

Obrazložitev plana sklada za komunalno urejanje zemljišč za leto 1973

Program dela in finančni načrt sta v skladu z operativnim planom priprave zemljišč, ki temelji na določenih sklenjenih pogodbah o oddaji zemljišč na raznih obračunskih območjih in pogodbah o poslovno tehničnem sodelovanju in sicer:

- program 1980;
- priprava zemljišča za črpanje gramoza na območju Ljubljane;
- priprava zemljišča za rekonstrukcijo Tatarske ceste;
- podvoz na Drenikovi ulici;
- priprava zemljišča za dograditev naselja Stanežiče;
- priprava zemljišča za Metalko Ljubljana;
- priprava območja Pod hribom.

Dalje so v načrtu Sklada zajeta tudi vsa dela in sredstva po pogodbah o prepustitvi nalog v zvezi z ureditvijo funkcionalnih zemljišč v naseljih organizirane gradnje in v območju industrijske cone ob kamniški in gorenjski proggi, kjer je Sklad prevzel obveznosti od investitorjev industrijskih objektov, da v tej coni uredi vse komunalne naprave individualne in kolektivne potrošnje in sicer na podlagi vplačil deležev investitorjev k opremljanju.

Načrt dohodka je brez dvoma visok, vendar pa je zaradi nalog in pomembne vloge Sklada pri nadaljnjem razvoju stanovanjske graditve in graditve gospodarskih objektov ter organizacije črpanja gramoza (300.000 m³ letno) realen.

Razumljivo pa je, da bo organizacija za urejanje zemljišč pri izbiri interesentov za stavbna zemljišča morala paziti zlasti na to, da imajo investitorji za prevzem zemljišč tudi zavarovana sredstva za plačilo obveznosti po pogodbah v smislu veljavnih predpisov. Posamezne službe Sklada pa so zadolžene, da v mesecih januar, februar, marec in april, skrbijo za realizacijo čim večjega dohodka Sklada.

Pomembno pa je zlasti tudi dejstvo, da načrt zagotavlja v letu 1973:

- pripravo zemljišča soseske Nove Dravljice 5S-7/1
- delno Dravljice blokovna gradnja
- Na jami 5S-4/2
- dokončno pripravo zemljišča v 5S-8/1, kjer so se dela na izgradnji novih stanovanjskih in poslovnih objektov že pričela.

Načrt zagotavlja v letu 1973 tudi dokončno ureditev naselja 5S-6 s komunalnimi napravami kolektivne potrošnje ter dokončno ureditev I., II. in III. faze Kosez z modernizacijo Podutiške ceste.

O programu dela ter načrtu dohodkov in izdatkov je dne 29. 1. 1973 razpravljala gospodarsko-finančna komisija Sklada za komunalno urejanje zemljišč. Plan dela je sestavljen na podlagi popolnega popisa aktivnosti po posameznih obračunskih območjih s prikazom stroškov in dohodkov za leto 1973.

Pestra dejavnost

NA UREDNISTVO Javne tribune prihaja vse več glasov o novoustanovljenem društvu invalidov, ki po svojih akcijah zasluži vse priznanje.

Ena teh je bila Novoletna akcija izvršnega odbora društva, ki je obiskal in obdaril 21 invalidov in invalidskih otrok, ki živijo v slabih socialnih razmerah. Le-ti imajo manj kot 600 dinarjev mesečnih dohodkov, v nekaj primerih pa se s tem preživljata dva ali več družinskih članov. Pri obdaritvi so jim materialno pomagala šišenska trgovska podjetja Delikatosa, Emona in Hotel Ilirija, katerim se izvršni odbor prisrčno zahvaljuje.

Invalidi športniki so se udeležili lanskoletnega športnega tekmovanja, ki ga je organiziralo v počastitev dneva invalidov Društvo telesnih invalidov Kranj. Pri Kranjčanih so se februarja letos udeležili tudi šahovskega turnirja. Letos nameravajo sodelovati na večjih tekmovanjih v Sloveniji, mislijo pa tudi sami organizirati tekmovanja. V ta namen so prejeli že nekaj denarnih sredstev, nekaj pa imajo še obljubljenega. Največji problem imajo s prostorom za trening, tako za namizni tenis, streljanje ... Na kegljanje hodijo nekateri invalidi v klub vojnih invalidov v Moste, pri tem pa jim dela težave prestopanje z enega v drugi mestni avtobus in so Moste za šišenske invalide predaleč. Zato se poskušajo pogovoriti s tovariši iz športnega kluba Ilirija, da sprejme invalide pod svojo streho kot sekcijo invalidov. Šah igrajo po stanovanjih, so pa tudi druge športne panoge, ki za-